Kreisspiel vom Regenwurm

Die Kinder stehen im Kreis und halten sich an den Handen.
Ein Kind ist der Regenwurm. lhm werden die Augen ver-
bunden. Wahrenddem die Kinder das Lied singen, versucht
der ,Wurm*, mit verbundenen Augen und auf dem Boden
kriechend, sich einen .Gang“ zwischen den Kindern durch
Zu suchen.

Bei A halt der ,Wurm"® an, bei B berthrt ihn das Kind, bei dem er angehalten hat. Der
,Wurm® versucht nun, durch Betasten des Kindes herauszufinden, wer es ist.

Der Weg des ,Regenwurmes* wird noch erschwert, wenn einige Kinder sitzen, einige
stehen oder knien.
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Jahreszeiten im Regenwurmland
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2. Uf dr Arde isch es Frilelig, alles wachst und bllet scho gli.
D’'Ragewiirm, die schitifed fére, ligged néch zuenander hi.
Legged Eier, und dért drinne wachsed Warmli, harzig chili.

3. Uf dr Arde isch es Summer. Das freut alli Mensche; doch
d’Ragewirm verchriched sich ganz schnell im dunkle Ardeloch.
Dét tiend si e chli ruebe; si héand néd garn heiss und troch.

4. Uf dr Arde isch es Herbscht. Farbig isch scho jede Wald.
D’'Ragewurm tiiend tuchtig fresse, grabe, wlele, und scho baid
Génd sie wieder tif in Bode; und verrusse wird’'s dann chalt.
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